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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DE 
DOIS MIL E DEZESSEIS 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de Abril do ano dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas e quarenta minutos, teve início a Décima Quinta Sessão Ordinária 
do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de onze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, OZANAN MOREIRA, LUCIANO FURTADO, 
NELSON ARRUDA, GILDO BARROS, VALDIM OLIVEIRA. Não compareceram e 
justificaram suas ausências as Edis SIMONY FEITOSA e SOCORRO ARAÚJO. 
Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA deu por aberta a presente 
Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações 
do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, em 
seguida, o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor 
Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente. 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios 100 e 109/16 
encaminhando a Dra. Cristiane Braga Saraiva – Prefeita Municipal cópias dos 
autógrafos de Projetos de Leis de Indicações Nºs 002 e 003/2016 que constam das 
seguintes Ementas: equipara o piso salarial do cargo de Fiscal de Vigilância 
Sanitária ao do cargo de Fiscal de Vigilância Sanitária 7 24 e dispõe sobre a criação 
de adicional de insalubridade ou periculosidade para o cargo de Fiscal de Obras e 
Postura e dá outras providências, de autoria dos vereadores HÉRBERLH MOTA e 
MARCELO CARDOSO, respectivamente. Ofício 110/2016 comunicado a Dra. 
Cristiane – Prefeita três requerimentos verbais de autoria de alguns Vereadores 
desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Comunicados diversos do 
FNDE/Brasília/DF informando as liberações de recursos financeiros destinados a 
Secretaria Municipal de Educação no valor total de R$ 309.795,80.  Ofício 
12382/2016/SEC do Sr. Frank Martins Tavares Filho – Secretário Adjunto do TCM 
anexando cópia do despacho exarado pelo Exmo. Sr. Presidente do TCM/CE e 
cópia do expediente exarada pela Assessoria Jurídica. ORDEM DO DIA: Ofício 
071/16 e justificativa da Dra. Cristiane – Prefeita, anexando Projeto de Lei 
048/16 que dispõe sobre derrogação da Lei 1.310/2007 e institui novos 
regulamentos para o Conselho Municipal do FUNDEB e dá outras 
providências. Matéria encaminhada para a CJR, quando o vereador NILTINHO 
pediu dispensa, sendo aprovado por todos. Em seguida a Sra. Presidente 
IRMÃ EDILEUZA pôs em votação o mencionado Projeto, sendo aprovado por 



unanimidade. Justificativa da Dra. Cristiane – Prefeita com Projeto de Lei 
050/16 que altera a Lei Municipal 1.627/2014 – Programa Mais Médicos, na 
forma que especifica e dá outras providências. Matéria enviada para a CFO, 
quando os Edis HÉRBERLH MOTA e MARCELO CARDOSO pediram dispensa, 
sendo aprovado por todos. Em seguida a Sra. Presidente IRMÃ EDILEUZA pôs 
em votação o mencionado Projeto, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Ofício 074/16 e justificativa da Dra. Cristiane, Prefeita, com 
Projeto de Lei 049/16 que altera a Lei 1.652/2015 – rateio do PMAQ, na forma 
que especifica e dá outras providências. Matéria enviada para a CFO, quando 
os Edis HÉRBERLH MOTA e MARCELO CARDOSO pediram dispensa sendo 
aprovado por todos. Em seguida a Presidente IRMÃ EDILEUZA pôs em votação 
o mencionado Projeto, sendo aprovado por unanimidade. O vereador 
NILTINHO pediu um minuto de silêncio para homenagear a lembrança do ex-
vereador desta câmara, senhor Chico Otávio, que faleceu e já foi sepultado 
hoje.  O  Chico  Otávio  foi  um  homem  tranqüilo  e  como  vereador  trouxe  sua  
tranquilidade para a câmara, disse NILTINHO. Após um minuto de silêncio, a 
palavra foi passada para os senhores Leal Júnior e Carlos Pires, Funcionários 
do Município, que agradeceram ao Secretário de Saúde Micael e à Prefeita 
Cristiane, que estão valorizando os servidores do município. O vereador 
NILTINHO parabenizou a Prefeita Cristiane e a Gestão pela atitude de realizar 
mutirão de trabalho na zona rural e nas comunidades, com vários eventos para 
o povo. O vereador MARCELO CARDOSO falou que quando uma 
administração busca ajudar e interagir com seus servidores, tudo fica mais 
fácil para ambas as partes e vem um retorno positivo. MARCELO CARDOSO 
lembrou que antes não tinha médico nas comunidades da Oiticica, Raposa e 
Jardim e agora tem. O trabalho tem que ter continuidade. A palavra foi passada 
para o senhor Micael Nobre, Secretário de Saúde do município, que iniciou 
dizendo  que  a  saúde  é  uma  pasta  difícil  e  em  Baturité  a  saúde  está  com  a  
doença Esculhambose Múltipla. Disse que o PSF vai trabalhar agora nos dois 
expedientes. O objetivo é humanizar a todos, do mais humilde servidor, ao 
paciente, Micael explicou que a Secretaria de Saúde quer a parceria dos 
funcionários para mudar para melhor o atual quadro. O vereador HÉRBERLH 
MOTA parabenizou a administração municipal e disse que é o maior defensor 
dos Agentes de Endemias e dos Agentes Comunitários de Saúde. Micael Nobre 
explicou que recebeu a saúde num caos, mas a situação vai melhorar. O 
vereador OZANAN MOREIRA disse que a situação mudou para melhor, pois a 
Prefeita Cristiane está honrando seus compromissos. O vereador GILDO pediu 
que as ações da gestão atinjam o Vale do Candeia e todas as nossas 
comunidades. O vereador RENALDO BRAGA disse que jamais os vereadores 
ficarão contra aumento salarial para os funcionários. Pede que a administração 
crie uma data-base para o pagamento de todos os funcionários. O vereador 
VALDIM OLIVEIRA agradeceu ao Secretário Micael pela geladeira do Posto de 
Saúde do Jucá do Zé Vilar. VALDIM deixou claro que nunca pediu nada para si, 
mas  sempre  pediu  para  o  povo.  A  Presidente  IRMÃ  EDILEUZA  falou  que  a  



Gestão da Cristiane está fazendo justiça. Nada mais havendo a tratar, a 
Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, 
sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada 
conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão 
foi levantada às vinte horas e quarenta e sete minutos. 

PLENÁRIO VER. GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 25 DE 
ABRIL DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 

 
MESA DIRETORA. 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES. 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 
 


